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Tisztelt Szülő, Kedves Tanuló!

Az alábbiakban tájékoztatjuk a jelen kérdőív 
céljáról, kitöltési és kezelési módjáról, a benne 
szereplő adatok vé delméről.

AZ ORSZÁGOS MÉRÉSRŐL
A mérést a köznevelésről szóló 2011. évi CXC. 
törvény 80. § (1) bekezdése és a 2023/2024. 
tanév rendjéről szóló 30/2023. (VIII. 22.) BM 
rendelet 11. § (1) bekezdése értelmében az 
Oktatási Hivatal, valamint az iskolák szervezik, 
és a 4-11. évfolyamos tanulókat érinti. A mé-
rés célja a tanulók szövegértési, matematikai, 
természettudományi, idegen és célnyelvi ké-
pességeinek felmérése, valamint az, hogy a ta-
nulók teljesítménye alapján minél árnyaltabb 
képet adjon az iskolákban folyó pedagógiai 
munka eredményességéről.

A HÁTTÉRKÉRDŐÍV CÉLJA
A háttérkérdőívet a 4., 6., 8. és 10. évfolyamos 
tanulók töltik ki. A kérdőív célja, hogy orszá-
gosan és iskolai szinten egyaránt elemezni le-
hessen a tanulók szociokulturális hátterének 
és mért teljesítményének összefüggését.

A pedagógiában többszörösen bizonyított 
tudományos tény, hogy a tanulók teljesítmé-
nyére nagy hatással van családjuk szociális, 
kulturális és gazdasági helyzete. Éppen ezért 
a különböző tanulói összetételű iskolák peda-
gógiai teljesítményét pusztán a teljesítmény-
átlagok nem tükrözik megfelelően.

A kérdőívek adataiból képzett, a tanuló-
közösség szociokulturális hátterét megjelení-
tő ún. családiháttér-index segítségével össze-
hasonlíthatóvá válik az azonos vagy hasonló 
körülmények között élő diákokat oktató isko-
lák teljesítménye. Így pl. azon iskolák rendkí-
vül értékes pedagógiai munkája is megmutat-
kozhat, amelyek nem a legjobb körülmények 
között élő, legtehetségesebb tanulókkal fog-
lalkoznak. A kérdőív kitöltésével ennek lehe-
tőségéhez járulnak hozzá.

A KÉRDŐÍV ADATAINAK KEZELÉSE
A kérdőív és a tesztek feldolgozásának alapja 
a tanulók mérési azonosítója. Minden tanuló-
nak egyedi mérési azonosítója van, amely a 
mérés feldolgozása során a különböző adato-
kat kíséri. A mérési azonosítót az iskola állítja 
elő, és átadja a mérésben részt vevőknek.

Az iskola nem fér hozzá a háttérkérdőívben 
megadott válaszokhoz, de a mérés lebonyo-
lí tását támogató informatikai rendszerben 
nyo mon tudja követni, hogy melyik mérési 
azonosítójú tanuló háttérkérdőíve került már 
kitöltésre.

A kérdőív kitöltője az adatok feldolgozá-
sához az Európai Parlament és a Tanács (EU) 
2016/679 rendelete (GDPR) 7. cikke szerinti fel-
tételekkel hozzájárul. Az adatok feldolgozása 
során az Oktatási Hivatal csak a tanulók mé
rési azonosítóját ismeri, így azokat személyes 
adataikkal nem tudja összekapcsolni!

Az egyéni mérési eredményeket a tanulók, 
szüleik és iskolájuk a mérési azonosítók segítsé-
gével ismerhetik meg, az iskolákról készült ösz-
szesített elemzés nyilvános. A kérdőívben közölt 
adatok egyéni szinten egyik elemzésben sem 
jelennek meg, így azok védelme biztosított.

A KÉRDŐÍV KITÖLTÉSE
A kérdőív kitöltése egészében és részletei
ben sem kötelező. Bár a kérdőív kérdései a 
tanulóknak szólnak, kérjük, hogy azokat a szü-
lőkkel közösen töltsék ki. Minél több kérdésre 
minél pontosabban válaszolnak, annál jobban 
segítik a kérdőív céljainak megvalósulását. 
A kér désekre nincsenek „jó” vagy „rossz” vála-
szok. Azt a választ jelöljék meg, amelyet a leg-
inkább igaznak éreznek!

A kérdések között a képernyő tetején ta-
lálható gombok segítségével tudnak váltani. 
A  kérdőív kitöltésére 2024. március 18. és jú-
nius 12. között van lehetőség előre meghatá-
rozott időszakokban. Az első belépéskor meg-
adott jelszó segítségével a kitöltési időszakban 
vissza lehet lépni a Háttérkérdőívbe és folytat-
ható a válaszadás, illetve lezárásig módosítha-
tók a válaszok. Ha a kitöltő lezárta a Háttér
kérdőívet, már nem lehet visszalépni.

További információk: https://www.oktatas.hu/ 
kozneveles/meresek/digitalis_orszagos_ 
meresek/hatterkerdoiv

Köszönjük, hogy a kérdőív kitöltésével Önök 
is hozzájárulnak az országos mérés eredmé-
nyességéhez!

A bevezetőt a jobb felső sarokban található 
 gombra kattintva tudják lezárni. 

Ezt követően indul el a kérdőív.

Bevezetés

https://www.oktatas.hu/kozneveles/meresek/digitalis_orszagos_meresek/hatterkerdoiv
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Sokat segítettél, köszönjük, hogy kitöltötted a kérdőívet!

A fenti  gombra kattintva lezárod a kérdőívet, lezárás után már nem lehet visszalépni a kérdőívbe.


